
Moral, confiance et préoccupations des 
réunionnais

Etude réalisée en mai 2024 pour Groupama
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• Méthode : étude SAGIS par sondage téléphonique pour Groupama OI

 Echantillon 500 individus représentatifs des habitants de La Réunion de 18 
ans et plus par quotas (sexe, âge et CSP individus) – stratifié par commune

 Questionnaire administré à La Réunion (français / créole réunionnais)

• Réalisée par téléphone, fixes et mobiles, du 7 au 17 mai 2024.



Moral : situation personnelle
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Quand vous pensez à l'évolution depuis un an de votre qualité de vie personnelle et celle de de votre famille, 
diriez-vous qu'elle est ... ?
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Evolution depuis 2022 (solde : total meilleure – total moins bonne)
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Quand vous pensez à l'évolution depuis un an de votre qualité de vie personnelle et celle de de votre famille, 
diriez-vous qu'elle est ... ?
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Moral : situation de La Réunion
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Quand vous pensez à l'évolution de la situation économique et sociale à La Réunion depuis un an, diriez-vous 
qu'elle est ... ?
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Evolution depuis 2022 (solde : total meilleure – total moins bonne)
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Quand vous pensez à l'évolution de la situation économique et sociale à La Réunion depuis un an, diriez-vous 
qu'elle est ... ?
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Confiance : situation personnelle
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Quand vous pensez à l'évolution de votre qualité de vie et celle de votre famille, pour le futur, diriez-vous que 
vous vous êtes ... ?
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Evolution depuis 2022 (solde : total confiant – total inquiet)
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Quand vous pensez à l'évolution de votre qualité de vie et celle de votre famille, pour le futur, diriez-vous que 
vous vous êtes ... ?
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Confiance : situation de La Réunion
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Quand vous pensez l'évolution de la situation économique et sociale à La Réunion, pour le futur, diriez-vous 
que vous êtes... ?

Q19

N = 500 

2%

13% 15%

42% 43%

85%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Très confiant Plutôt confiant Total
Plutôt et Très Confiant

Plutôt inquiet Très inquiet Total
Plutôt et Très Inquiet



Evolution depuis 2022 (solde : total confiant – total inquiet)
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Quand vous pensez l'évolution de la situation économique et sociale à La Réunion, pour le futur, diriez-vous 
que vous êtes... ?
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Première préoccupation en mai 2024
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Parmi les sujets suivants, quels sont actuellement, pour vous personnellement, les trois sujets les plus 
préoccupants ?

Première réponse :
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Evolution depuis août 2020
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Parmi les sujets suivants, quels sont actuellement, pour vous personnellement, les trois sujets les plus 
préoccupants ?

1ère Réponse :
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Parmi les trois premières préoccupations en mai 2024
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Parmi les sujets suivants, quels sont actuellement, pour vous personnellement, les trois sujets les plus 
préoccupants ?

Cumul citations en 1er, en 2ème ou en 3ème :

Q20A
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Evolution depuis août 2020
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Parmi les sujets suivants, quels sont actuellement, pour vous personnellement, les trois sujets les plus 
préoccupants ?

Cumul citations en 1er, en 2ème ou en 3ème :
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